

CINQUE TERRE

TOSKANA-FIRENCA

5 dana/2 noćenja

09.11.-13.11.2018.

Siena je grad neobično bogate kulturne prošlosti, i zbog tog je pod zaštitom UNESCO-a, kao kulturno dobro. Ima preko 54.000 stanovnika. Kroz grad se dva puta godišnje (2. jula i 16. avgusta) održava tradicionalna konjička trka - **Palio**. Tome događaju prisustvuju brojni turisti, a prenosi ga i televizija. Trka je vrlo opasna po konje i jahače, jer se trči na relativno uskoj stazi na Piazza del Campo (*Trg na poljani*) i česti su sudari konja i jahača (pa i smrtonosni padovi).

San Gimignano je mali utvrdjeni srednjevekovni grad na brdašcu u Provinciji Siena u Toskani. Dok su po svim drugim gradovima srednje Italije, poput Bolonje ili Firenze većina odbrambenih tornjeva uz patricijske kuće - porušena, što zbog sukoba i ratova, što zbog naredbe gradskih vlasti, u San Gimignano je od njih 70 opstalo 13 (većinom iz 13.veka), koji su danas prepoznatljivi simbol grada. Grad ima oko 7.700 stanovnika. Osim po turizmu i svojim tornjevima, poznat je i po belom vinu - Vernaccia di San Gimignano, koje se dobija samo od grožđa koje raste u okolini.

Gradić **Lucca** je poznat po gotovo netaknutom istorijskom jezgru iz vremena renesanse. Istorijski centar grada zadržao je rimski plan, a *Piazza San Michele* nalazi se na mjestu antičkog foruma. Tragovi amfiteatra još se mogu vidjeti na *Piazza dell'Anfiteatro*.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. Dan - BEOGRAD

Polazak iz Beograda oko 18:00 h, sa velikog parkinga kod Sava Centra. Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju do Italije uz kraće pauze za odmor.

2. Dan – BOLONJA -MONTECATINI TERME-FIRENCA

Dolazak u **Bolonju**. Po dolasku, obilazak centra Bolonje, grada nauke i umetnosti, poznatog po najstarijem univerzitetu u Evropi, osnovanom 1088. godine i po svojim karakterističnim, zasvođenim trgovačkim ulicama: Trg Mađore, trg i fontana Netuno, bazilika San Petronio, jedna od najvećih u Italiji, tornjevi Azineli i Garizenda iz 12. veka... Slobodno vreme. Nastavak putovanja ka hotelu. Smeštaj u hotelu u Montecatini termama. Slobodno vreme. Fakultativan organizovan odlazak u Firencu. Obilazak grada. Slobodno vreme. Povratak u hotel. **Noćenje**.

3. Dan – SIENA – SAN GIMIGNANO

Doručak. Slobodno vreme. Fakultativni odlazak za **Sienu** - jedan od najboljih gradova Toskane, okružen vinogradima koji se koriste za proizvodnju čuvenog vina Kjanti. U srcu Siene nalazi se jedan od najboljih trgova Italije, poznat po Palio - festivalu sa konjskim trkama koje se održavaju svake godine. Poseta obuhvata razgledanje grada: Piazza del Campo, Katedrala iz XII veka, čuvene Sienske kontrade... Slobodno vreme. Nastavak putovanja za **San Gimignano** – mali srednjovekovni grad, sa dobro očuvanim gradskim ambijentom iz XIII i XIV veka, poznat po nadimku "Grad tornjeva". Po dolasku šetnja gradom, slobodno vreme. U popodnevnom časovima povratak u hotel. **Noćenje**.

4. Dan – LA SPECIA - CINQUE TERRE

Doručak. Napuštanje hotela. Celodnevni fakultativni izlet (autobuska tehnička pauza od 9 sati) do "**Cinque Terre**", park prirode na uskom delu Ligurijske obale na kojem je smešteno pet gradića uokvirenih strmim stenama (deo svetske baštine pod zaštitom UNESCO). Jedinstven zbog svog spektakularnog položaja u nestvarnoj lepoti pejzaža, bajkovito šarenim kućicama i do kraja 19.veka potpuno izolovanog od ostatka sveta. Danas se do nacionalnog parka stiže vozom. Vožnja autobusom duž veličanstvene stenovite obale do **La Specie**, gde je ukrcajanje na lokalni voz koji povezuje svih pet naselja. **Riomaggiore** je prvo naselje sa strane La Specie. Grad leži duž potoka Madjore na stenovitim padinama i spušta se ka moru u formi amfiteatra. Odatle čuvenom stazom ljubavi, Via dell' Amore, stiže se do mesta **Manarola**, koje je izgrađeno delom uz more, a delom na brdu oko crkve San Lorenzo iz 14. veka. Naselje **Corniglia** se nalazi na brdu okruženim vinogradima i ima oko 300 stanovnika. Najmanje je naselje regije odakle se sa platoa u blizini crkve vide ostala četiri naselja. **Vernazza** je izgrađena na uzvišenju oko Crkve Svete Margarite Antiohijske iz 13. veka u stilu ligurijske gotike. Po mišljenju turista Vernazza je najlepši gradić nacionalnog parka. **Monterosso al Mare** je najstarije naselje podeljeno na dva dela srednjovekovnom kulom Aurora. Novi deo grada, Fegina, je najposećeniji turistima, ima

veliki broj hotela i restorana. Feginom dominira poznata statua Neptuna, boga mora. Ova statua je nastala početkom XX veka, kada je postala simbol Monterossa. Starim delom grada dominiraju ruševine zamka i odlikuju ga tipične uske srednjovekovne ulice, carruggi, sa raznobojnim terasastim kućama. U Monterossu se nalazi najveća plaza pa je ujedno i najposećenije naselje. Slobodno vreme u svakom od naselja. Obilazak sela i zadržavanje je individualno, a svi putnici dobijaju voznu kartu koja važi neograničen broj puta u toku jednog dana. U kasnim popodnevним časovima povratak vozom u La Speziu odakle nastavljamo putovanje ka Beogradu. Noćna vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku sa kraćim pauzama radi odmora.

5. Dan - BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim satima.

Cena aranžmana: 85€

Način plaćanja:

- prilikom rezervacije minimum 40 %, a ostatak aranžmana 15 dana pre putovanja
- 50% prilikom rezervacije ostatak na jednake rate čekovima građana do 15.12.2018.
- platnim karticama (dina, visa, master i maestro)

Uslovi plaćanja:

- u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po prodajnom kursu banke Intese

Aranžman obuhvata:

- prevoz turističkim autobusom - 16 do 90 sedišta, na datoj relaciji prema programu (ac, dvd)
- smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* za termin 04.10.2018 hotel www.raphaelmct.it
- smeštaj u 1/2, 1/2+1 sobama (svaka soba ima tw, tv)
- usluge turističkog pratioca tokom putovanja
- agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata:

- obaveznu boravišnu taksu, plaća se na recepciji
- izlet do Siene i San Gimignano (prevoz autobusom, taksa, parking, vodič) - 35 evra
- izlet do nacionalnog parka "Cinque Terre" (prevoz autobusom, taksa, parking, vodič, karta za voz) - 30 evra
- izlet do Firenze 20 eura
- PAKET FAKULTATIVNIH IZLETA - (izlet do Siene, San Gimignano, nacionalni park "Cinque Terre" i Firenca) - 70 evra
- PAKET FAKULTATIVNIH IZLETA - (izlet do Siene, San Gimignano, nacionalni park "Cinque Terre") - 55 evra
- doplatu za 1/1 sobu iznosi 40 eur
- individualne troškove
- putno osiguranje 600,00 din

FAKULTATIVNI IZLETI: Izleti se organizuju u saradnji sa lokalnim partnerom. Cene izleta su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 25 putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije...

OPIS I LOKACIJA HOTELA: Hotel 3* (Florida, Margherita, Delizia Genovese, Valtorta ...) se nalazi u širem centru mesta. Sobe sa TWC, 1/2 i 1/2 + 1 . Usluga u hotelu je na bazi noćenje sa kontinentalnim-pojačanim doručkom. Ime hotela biće poznato 7 dana pred putovanje.

Kalkulacija radjena na 55 putnika

Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 25 osoba.

Napomena: Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Agencija zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Rok za prijavu: do popune slobodnih mesta, broj mesta ograničen

VAŽNE NAPOMENE – MOLIMO VAS DA IH PROČITATE

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja jer svojim potpisom na Ugovor dajete i saglasnost o tome da ste sa istima u potpunosti upoznati i saglasni. ONLINE rezervacija se smatra ugovorom

* **Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu prijave.** Moguće je doplatiti sedišta u II i III redu po ceni od 15 € po osobi, u IV i V redu po ceni od 10 € po osobi. Postoji i mogućnost biranja ostalih sedišta, ukoliko su raspoloživa, po ceni od 7€ po osobi. Ukoliko na put ide dupli autobus (dubledecker), cena doplate željenog sedišta na donjem nivou je 10€ po osobi, dok je prva sedišta na spratu („šoferka“) moguće rezervisati po ceni od 15 € po osobi, a ostala željena sedišta na spratu autobusa po ceni od 7 € po osobi.

* **ZAUSTAVLJANJE RADI USPUTNIH ODMORA PREDVIĐENO JE NA SVAKIH 3,5 DO 4 SATA VOŽNJE NA USPUTNIM STAJALIŠTIMA, A U ZAVISNOSTI OD RASPOLOŽIVOSTI KAPACITETA STAJALIŠTA I USLOVA NA PUTU.**

* **NAPOMINJEMO DA JE PUTOVANJE GRUPNO, I TOME JE SVE PODREĐENO.** PREMA TOME POTREBNO JE JASNO SAGLEDAVANJE SITUACIJE DA SU U VOZILU, MUZIKA I FILMOVI KOJI SE PUŠTAJU, NEUTRALNI PO SVOM SADRŽAJU, TEMPERATURA U VOZILU NE MOŽE SE INDIVIDUALNO ZA SVAKO SEDIŠTE PODEŠAVATI, I IMAJTE U VIDU DA ONO ŠTO JE ZA NEKOGA TOPLO, ZA DRUGOG JE HLADNO I SL. DAKLE, **ZA GRUPNO PUTOVANJE POTREBNO JE PUNO RAZUMEVANJE MEĐU PUTNICIMA I OSEĆAJ KOLEKTIVIZMA.**

* Mole se putnici **da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima** u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

* Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer i 1 komad ručnog prtljaga.

* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu **“tax free”**, pa Vas molimo da to imate u vidu.

* Dva dana pre polaska organizator putovanja šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska.

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu)

* Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.

* Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.

* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 5 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator je dužan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa.

* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...)

* Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.

* Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja, niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležaj i sl.). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge.

* Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namenjene za smeštaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora Lavli Travel, licenca OTP 10/2013

Cenovnik br. 3 od 30.12.2018.god.



Turistička agencija Adventure tours - subagent

adresa: Čumićevo sokače bb, lok.41, 11000 Beograd

tel: +381 11 40 85 147, +381 11 40 85 149; tel/fax: +381 11 32 32 976

e-mail: office@adventuretours.rs, web: www.AdventureTours.rs

PIB: 104261947, Matični br.: 60023069